

Še en vrtec za Bežigradom

Vzgojno varstvena organizacija Mladi rod, ki letos praznuje 35. obletnico obstoja, je ob tem jubileju pridobila novo enoto. V okviru prireditve ob dnevu mladosti so v pritličju stanovanjskega bloka na Linhartovi 19 odprli nov vrtec. V njem bo od 1. junija dalje v varstvu 60 predšolskih otrok.

Vrtec je bil zgrajen – na bodo nekdanje krajevne skupnosti Boris Kidrič – iz združenih sredstev, ki so jih prispevali Zavod za rehabilitacijo invalidov, HP Kolinska, Služba družbenega knjigovodstva –

podružnica Titova cesta, izvršni svet bežigradske občinske skupščine in občinska skupnost otroškega varstva.

Na slovesni otvoritvi vrtca so nastopili cicibani, govornika pa sta bila Tone Kramar, podpredsednik IS občinske skupščine, in Janez Hribar, predsednik sveta krajevne skupnosti Boris Kidrič.

Dan mladosti za cicibane

Teden mladosti so letos praznovali tudi vsi bežigradski cicibani, ki obiskujejo oddelke priprave na šolo. 24. maja so si ogledali kino predstavo Zlati čevlji v otroškem kinu Mojca. Ogled predstave je pripravil Svet za sodelovanje s starši pri občinski zvezi prijateljev mladine.

Selitev v Hrpelje

Sedež Astrine delovne organizacije Zunanja trgovina so preselili iz Ljubljane v Hrpelje pri Kozini. Računajo, da bodo povečali izvoz in maloobrne trgovanje ter se povezali s proizvodnjo na tem področju, katere velik del je že vključen v sozd Astra. Ustanovili bodo tudi mešano firmo na Tržaškem.

B. P.

Obisk iz Wiesbadna v Termiki

Ljubljano je obiskala delegacija pobratenege mesta Wiesbaden iz Zvezne republike Nemčije. Oglasili so se tudi v Termiki, kjer ima med ljubljanskimi delovnimi organizacijami najtesnejše stike z Wiesbadnom. Goste je spremljala predsednica mestne skupščine Tina Tomlje.

Nemci so bili prijetno presenečeni nad izredno tesnimi in pristnimi stiki med Termiko in firmo Perrenator iz Wiesbadna. Prav zaradi ugodne ocene tega sodelovanja so obljubili vsa možna pomoč nastopu Termike na tržišču ZR Nemčije in preko nemških firm tudi drugod po svetu.



Teritorialci na Blokah

Občinski štab za teritorialno obrambo je v tednu med 16. in 22. majem pripravil vojaško vajo za enoto teritorialne obrambe Bežigrada. Na vaji, ki je potekala v Učnem centru Velike Bloke ter s premičnim taborjenjem, so se vojaški obvezniki urili v ravnanju s sodobno orožarstvom, ki jo ima enota. Spoznavali so tudi ostala materialno tehnična sredstva, na zaključku usposabljanja pa so se pomerili v streljanju z osebno in kolektivno orožarstvom.

V tem tednu so delovali med obvezniki tudi aktivni zveze komunistov in zveze socialistične mladine. Teritorialci so na Velikih Blokah obiskali predstavniki občinskega in mestnega družbenopolitičnega življenja, med njimi tudi predsednica mestne skupščine Tina Tomlje in predsednik bežigradske občinske skupščine Emil Šuštar. »Na vseh vojaških vajah« skušamo popestriti tudi kulturno življenje,« nam je povedal Vojko Gradišar, komandant občinskega štaba za teritorialno obrambo. Tokrat so pod okriljem organizatorjev – bežigradske Zveze kulturnih organizacij – zabavali teritorialce orkester Mandolina pri kulturnometriškem društvu Stadion, Kulturno društvo Šentjakob s predstavo Cabaret in pevka Marjana Deržaj.

V. P.

Imeniten dosežek

Ekipa osnovne šole Franceta Bevka zmagala na področnem tekmovanju mladih v znanju in veščinah SLO in DS

Na ljubljanskem področnem tekmovanju mladih v znanju in veščinah splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite sta bežigradske osnovne šole zastopali ekipi osn. šol Franceta Bevka in Borisa Kidriča. Pomerilo se je 30 ekip iz 18 občin. Zmagala je ekipa osn. šole Franceta Bevka, ekipa B. Kidriča pa se je uvrstila na deveto mesto.

Žarečih lic in s ponosom so zmagovalci pripovedovali svoje vtise. Boštjan Metelko, Branka Judež in Matija Nose – učenci 8. razredov ter Andrej Matičič, Marjanca Accetto in rezervni Iztok Hari in Manja Maksimovič iz 7. razredov so hvalili svoje učitelje in mentorje, ker so veliko pripomogli k njihovi zmagi, saj so jih usposabljali v raznih kroških in sekcijah. Vodja ekipe Boštjan Metelko pravi, da so imeli v šoli tečaj prve medicinske pomoči in drugih veščin s področja SLO, toda veliko so pridobili prav pri

rednem pouku. Branko Judež, najboljšo strelko z zračno puško, navdušuje prva medicinska pomoč. Ne more prebrati učitelja Rada Serca in Marijo Čepon, ki sta jih pripravljala v streljanju in prvi medicinski pomoči. Matija Nose, strokovnjak za topografijo, je že znan, saj je pred leti dobil knjižno nagrado za najboljši spis ob dnevu JLA. Andrej Matičič se pritožuje, ker letos ne bo republiškega tekmovanja; na vrsti je vsako peto leto. Pravi, da zelo dobro poznajo puško M-48. V tem znanju so bili na občinskem tekmovanju celo boljši od srednješolcev. Veliko jih je naučil rezervni vojaški starešina Jože Simšič, ki rad pride na šolo in jih poučuje o puški ter drugih veščinah SLO in DS. Marjanca Accetto ima najraje topografijo; rada hodi v naravo in dobro teče na smučeh. Ponosna je na hišnika šole Milana Smrzliča, ki je tudi prispeval k njihovi zmagi; poučil jih je o protipožarnih sredstvih



Prvouvrščena ekipa z osnovne šole Franceta Bevka si je ogledala pehotno orožje.

ter jim praktično prikazal njihovo uporabo.

Občinskega tekmovanja mladih v znanju in veščinah splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite se je udeležilo deset osnovnih šol in sedem šol usmerjenega izobraževanja. Poprej so imele vse šole obrambni dan in na boljše ekipe so se ude-

ležile občinskega tekmovanja. Najbolje so se odrezale ekipe osnovnih šol Franceta Bevka, Borisa Kidriča in Maksa Pečarja ter Srednja gradbena šola, splošna srednja vojaška šola Franc Rozman-Stane in Srednja naravoslovna šola.

Vsa aktivnost v zvezi s tekmovanjem je potekala v okviru Socialistične zveze, sodelovali pa so Zveza socialistične mladine, Zveza rezervnih vojaških starešin, Zveza telesnokulturnih organizacij, občinski štab za teritorialno obrambo, občinski odbor Rdečega križa, občinske sekretariat za ljudsko obrambo, civilna zaščita, Zveza prijateljev mladine in pripadniki JLA iz vojašnice Ljuba Šerčerja.

DUŠAN REBOLJ

Zbor prionirjev

V Dolgi vasi pri Kočevju je bil 21. maja zbor pionirjev Jugoslavije. Posvečen je bil 40-letnici kočevskega zbora odposlancev in II. zasedanja Avnoja ter 40-letnici I. kongresa slovenske mladine.

Na prireditve v Kočevju so se bežigradski pionirji odpeljali z vlakom. Prisluhnilo so govoru predsednika slovenske skupščine Vinka Hafnerja ter spremljali prijeten in zanimiv kulturni program.

M. N.

Prvo mesto za KS Jože Štembal

41 ekip sodelovalo na tekmovanju enot civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč

Na Gospodarskem razstavišču je bilo 13. občinsko tekmovanje enot civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč. Sodelovalo je 41 ekip s po 6 člani iz delovnih organizacij in krajevnih skupnosti. Prvo mesto je osvojila ekipa iz krajevne skupnosti Jože Štembal (90 točk) v sestavi: Marija Markovič, Marlen Schweiger, Marija Pašič, Ivanka Simončič, Jožica Perme in Milena Makovec. Isto število točk sta dosegli še ekipi PTT servis in Commerce. Za njimi so se uvrstili: Učne delavnice, Lesnina, IMP Promont, KS Koroških partizanov in Termika (po 85 točk) Geološki zavod, Vodno gosp. Hidrotehnik in KS Urške Zatlje (82,5 točk), Labod Tip-TOP, IMP Vojkova in Elma (80 točk), DO Tonosa in Termika II (77,5 točk) Ljubljanske mlekarnice, Unite, Unis tozd Savlje, Elektrotehna, KS Beričevo-Brinje (75 točk) KS Franc Ravbar-Črnuče (72,5 točk), KS Tomačevo-Jarše, Iskra-Savska 3 in KS Savsko naselje II (70 točk) KS Bežigrad II (67,5 točk), Belinka, KS 7. september in Instalacije (65 točk) KS Stadion, Astra in ZRI Ljubljana (57,5 točk) KS Savsko naselje III KS Boris Ziherl in KS Ježica (50 točk) KS Brinje in JUB Dol (47,5 točk) KS Podgorica-Šentjakob (42,5 točk), Energoinvest (40 točk) ČGP Delo (37,5 točk) in Tovarna kovinske galanterije (32,5 točk).

D. R.



Tudi tekmovalci in tekmovalke Srednje naravoslovne šole so se zavzeto lotili naloge.

Foto: D. R.